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ÚP ČR nabídne klientům v Brně vyšší komfort 
 

Nové a moderní prostory pro klienty i zaměstnance Úřadu práce ČR, 
bezbariérový vstup, větší čekárny a většinu služeb z agendy nepojistných 
sociálních dávek na jednom místě. To vše nabídne zrekonstruovaná budova 
obyvatelům Brna a správního obvodu Šlapanice na adrese Křenová 111/25, 
Brno. Lidé si tam budou moci vyřídit veškeré záležitosti týkající se dávek 
pomoci v hmotné nouzi, příspěvku na péči a dávek pro osoby se zdravotním 
postižením. Staronové kontaktní pracoviště ÚP ČR se otevře veřejnosti v 
pondělí 21. 3. 2016. 

 
Kontaktní pracoviště ÚP ČR v Brně dosud poskytuje výše uvedené 

služby na dvou místech – na Mojmírově náměstí č. 67 a na Šujanově náměstí č. 
302.  

„Od příštího měsíce se situace změní. Všechny agendy, kromě 
oddělení zaměstnanosti a státní sociální podpory, se přestěhují na novou 
adresu. Lidé tak už nebudou muset z větší části přejíždět. K vyřízení většiny 
záležitostí týkajících se oblasti nepojistných sociálních dávek jim bude stačit 
jedna návštěva Úřadu práce ČR,“ říká ředitel Krajské pobočky ÚP ČR v Brně 
Josef Bürger a dodává: „Čas ušetří i naši zaměstnanci. Sestěhování pracovišť 
tak bude mít pozitivní vliv na zvýšení efektivity práce úřadu“. 

Přesun výše jmenovaných kontaktních pracovišť proběhne dvoufázově 
– jako první se v polovině března přestěhují zaměstnanci ÚP ČR z Mojmírova 
náměstí. Následně – na konci dubna se pak na novou adresu přesune 
pracoviště ze Šujanova náměstí.  

Zrekonstruovaný objekt i pozemky pod ním jsou ve vlastnictví státu, 
Úřad práce ČR proto nemusel investovat prostředky do jejich nákupu. 
Vzhledem k tomu, že budova byla postavena v roce 1940 a od té doby neprošla 
výraznější úpravou, bylo nutné ji zrekonstruovat. Tak aby odpovídala 
standardům dnešní doby a hlavně splňovala požadavky na bezpečnost a 
efektivní provoz. V rámci stavebních prací proto došlo mimo jiné k zateplení 
fasády a střechy, proběhla výměna oken a zdravotechniky. Rekonstrukcí prošla 
i výměníková stanice nebo ústřední topení a další vnitřní instalace. S ohledem 
na agendu, které toto kontaktní pracoviště ÚP ČR bude spravovat, zajistil úřad 
bezbariérové prostředí v celém objektu, včetně nového výtahu. A odpovídající 
podmínky budou mít i samotní zaměstnanci úřadu.  

„Tak například budou mít k dispozici novou zasedací místnost či 
zmodernizované zázemí. Pracoviště je vybaveno novým nábytkem a 
přepážkami. Celkově bude nové prostředí pro všechny komfortnější a 
příjemnější,“ vyzdvihuje Josef Bürger. 

http://www.uradprace.cz/
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Konečné náklady na stavbu, včetně studie a vypracování projektové 
dokumentace, dosáhly 67 261 517 Kč.                                                     

 
 
 
 
                                                     Kateřina Beránková, tisková mluvčí ÚP ČR 
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